



Skolebestyrelsesmøde og temadag Skåde Skole

Mandag den 13. juni 2022 kl. 16:00 – 20:00

Sted: Personalerummet

Sted	Personalerummet, Skåde Skole			
x= til stede a= afbud	Forældrevalgte:		Ledelse:	
	Lars Ole Dybdahl	x	Mogens Steen Petersen	x
	Johan Bitsch	x	Mads Neergaard Jacobsen	x
	Anja Olesen	x		
	Marianne Barreth	a	Medarbejderrepræsentanter:	
	Line Hardahl	a	Nikolaj Thomsen	a
	Jannie Falk Bjerregaard (til 1730)	x	Camilla Nørgaard Kjelstrup	x
	Kathrine Kock	a		

1. Godkendelse af referat (5 min)

a. Godkendt

2. Godkendelse af dagsorden (5 min)

a. Godkendt

3. Skolebestyrelsesvalg 15 (min)

a. Forældrevalgte:

Fire personer meldte sig; Lars Ole Dybdahl, Gertrud Bock, Rebekka Kirk Sommer, Kasper Holm. Kasper Holm står standby i den forstand, at han kontaktes efter behov.

b. Medarbejderrepræsentanter:

Nikolaj har ikke ønsket fortsætte. Medarbejderne har genvalgt Camilla og valgt lærer Ulrik Vestergaard, der også er AMR og TRS.

c. Årshjulet er drøftet og gennemgået.

i. Mødet 8/8 flyttes til 1/8

ii. Mødet 19/9 flyttes til 26/9

iii. Mødet 14/11 flyttes til 21/11

d. Mogens beder lærerne om, i uge 26, at meddele datoer for efterårets forældremøder til årgangsrepræsentanterne. Årgangsrepræsentanterne er: <https://skaadeskole.aarhus.dk/samarbejde-med-forældre/skolebestyrelsen/#3>

e. Drøftelse om skolebestyrelsesvideo som et fælles afsæt, der suppleres af spørgsmål. Evt. tilrette slideshowet til henholdsvis indskoling, mellemtrin og udskoling. Ønske om en skoleårskalender, der kan præsenteres til første forældremøde (<https://skaadeskole.aarhus.dk/vores-skole/begivenheder-og->



[ferie/\)](#)

Der afsættes en time til dette punkt på mødet 1/8-22

4. Modtageklasser – orientering, drøftelse og beslutning (10 min)

- a. I dag er der kommet 15 børn udover de tre, der i forvejen er her.
- b. Modtagelsesklassemedarbejderne er ikke en del af skolens mødestruktur, men vil nu opleve en hverdag med arbejdsopgaver, som de er ansat til. Efter sommerferien, vurderer vi situation, om de i højere grad skal inddrages i medarbejdermøder.
- c. Eleverne tilbydes SFO hen over sommerferien.

5. Kantinen - orientering og drøftelse (15 min)

- a. Det går tilsyneladende godt – der sælges rigtig mad, der skal tygges. Skoleledelsen har bedt om blive orienteret løbende om den økonomiske del af driften.
- b. På hjemmesiden kan der kun betales med kort – kan det ændres, så der også kan betales med MobilePay.
- c. Jo flere billeder på bestillingssiden, des bedre.

6. Meddelelser

a. Personalesituationen

- i. Britt, indskolingsleder, har sagt sin stilling op. Hun skal pr. 1/8 arbejde på Virupskolen med ansvar for SFO, overgangen til 0. klasse og specialcenter.
- ii. Ansættelsesudvalget består af: Et bestyrelsesmedlem (fastsættes på mandag), TR for pædagoger, TR for lærere, Viceskoleleder, FPL, Skoleleder.
- iii. Datoer for processen
Stillingsopslag: 01-08-22 – 15-08-22
Udvælge til 1. samtale: 16-08-22
1. samtale 18-08-22
Test på 2 Kandidater 25. og 26-08-22
2. samtale 29-08-22

b. Elevtal på klasser

- i. Det lader til, at vi ikke skal slå yderligere klasser sammen inden 5/9-22.
- ii. Vi har fået dispensation til at starte 1. klasserne med 28 og 29 elever.
- iii. Vi har i kommende skoleår tre 0. klasser med hver 20+ elever.

c. Fokus på økonomi

- i. Vi har fokus på et vikarbudget, der ikke følger budgettet
- ii. Indendørs- og udendørsaffaldssortering skal finansieres af skolen.
- iii. BauBanen kræver vedligeholdelse – vi ansøger en B&U-fond mhp på finansiering af udgifterne.



-
- iv. Kantineens driftspris kender vi fortsat ikke. Vi læner os op ad administrationslederens estimat.
 - 1. Må vi lave vores egen e-handelsløsning (den nuværende er besværlig)
 - v. Vi har fået at vide, at modtagelsesklasserne ikke bliver en udgift for Skåde Skole.

7. Eventuelt

- a. Intet